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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΕΓΓΡΑΦΗΣ  ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ  ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  

 

 ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΜΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  

Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η ηλεκτρονική εγγραφή εισακτέου για οιονδήποτε λόγο 

(π.χ. μη κατοχή Α.Μ.Κ.Α. ή αριθμού κινητού τηλεφώνου, ανωτέρα βία, σοβαρή ασθένεια, 

στράτευση ή απουσία στο εξωτερικό, θεομηνία ή άλλο σπουδαίο λόγο εξαιτίας του οποίου δεν 

κατέστη δυνατή η εμπρόθεσμη ηλεκτρονική εγγραφή), είναι δυνατή η εγγραφή μετά την πάροδο 

της προθεσμίας υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης, ύστερα από αίτηση του εισακτέου, στην 

οποία εκτίθενται οι λόγοι της καθυστέρησης. 

 Σε αυτήν την περίπτωση, η διαδικασία εγγραφής πραγματοποιείται με υποβολή της αίτησης 

απευθείας προς τη Γραμματεία του Τμήματος ή της Σχολής είτε με φυσική παρουσία, είτε με τη 

χρήση ηλεκτρονικών μέσων (π.χ. υποβολή της αίτησης μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου) είτε με ταχυδρομική αποστολή, των ακόλουθων δικαιολογητικών:  

 

1. Αίτηση εγγραφής συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη (επισυνάπτεται) 

 2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του δελτίου της αστυνομικής τους ταυτότητας ή άλλο δημόσιο 

έγγραφο, από το οποίο αποδεικνύεται η ακριβής ημερομηνία γέννησης και τα ονομαστικά τους 

στοιχεία. 

 3. Αποδεικτικό ΑΜΚΑ 

 4. Υπεύθυνη δήλωση η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου www.gov.gr ή φέρει φυσική 

υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής, στην οποία αναγράφονται τα εξής « Δεν είμαι 

εγγεγραμμένος/η σε άλλο Τμήμα ή Σχολή της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και παρακαλώ να 

εγκρίνετε την εγγραφή μου στο Α΄ Εξάμηνο του Τμήματος Επιτυχίας μου  ή είμαι εγγεγραμμένος/η 

σε άλλο Τμήμα ή Σχολή της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (αναφέρετε το Τμήμα που είστε 

εγγεγραμμένοι) και θα προσκομίσω βεβαίωση διαγραφής (την αιτείστε οι ίδιοι από το Τμήμα που 

θέλετε να διαγραφείτε) 

 5. Υπεύθυνη δήλωση η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου www.gov.gr ή φέρει φυσική 

υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής, στην οποία αναγράφονται τα εξής: « Τα στοιχεία και 
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τα δικαιολογητικά που καταθέτονται   στην Γραμματεία του Τμήματος    (ονομασία) είναι ακριβή 

και αληθή. 

 6. Μία (1) φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας  

 

Η εν λόγω εκπρόθεσμη αίτηση εγγραφής υποβάλλεται εντός αποκλειστικής προθεσμίας σαράντα 

πέντε (45) ημερών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής της ηλεκτρονικής 

αίτησης εγγραφής.  

Η εγγραφή ολοκληρώνεται ή μη, με αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου οργάνου του 

Τμήματος ή της Σχολής. 

 Τυχόν επιτυχόντες, που δεν εγγράφηκαν ούτε με αυτή τη διαδικασία, χάνουν το ως άνω 

δικαίωμα εγγραφής.  

 

 

Παρακαλείσθε τα ανωτέρω δικαιολογητικά να κατατεθούν ή να αποσταλούν  στη γραμματεία του 

Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού στην παρακάτω διεύθυνση άμεσα ώστε να 

ολοκληρωθούν οι διαδικασίες της εγγραφής  

 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  

Σχολή Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Ζωής  

Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού  

Λ  Ε. και Στ.  Βαλιώτη και Πλαταιών  

Σπάρτη ΤΚ 23100 

Τηλ επ. 2731089662 

 

 

            Από τη Γραμματεία ΤΟΔΑ  

 

 

  

 


